
MUNIcfpIO DE SOBRAL

C6rhara Municipal de Sobral
ATA   DA   SESSAO   ESPECIAL   DE   POSSE   DOS   VEREADORES   HLEITOS   NO
PLEITO   DH   15  DH  NOVEMBRO   DE   2020   DEVIDAMENTE   DIPLOMADOS   E
INSTALACAO  DA  MESA  DIRETORA  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SOBRAlj,
CONFORME ARTS. 4° E 50 DO REG"ENTO INTERNO, REALIZADA NO DIA 01
DE JANEIRO, AS  15 HORAS, PARA A LEGISLATURA 2021-2024 E ELEICA0 DA
MESA DIRETORA BIENIO 2021-2022.

No  primeiro  (01)  dia  do  mss  de janeiro  do  ano  de  dois  nil  e  vinte  e urn (2021)pe as  quinze

horas (15h),  esteve reunida de forma Especial a Camara Municipal de Sobral.  no Plenario 05  thy.

de julho,  para  posse  dos  Senhores  Vereadores  Legislatura  2021-2024  e  eleicfo  da  Mesa

Diretora  Bienio  2021-2022.  Chegada  a  hora  regimental,  a  Vereador  Jos6  Vitor  Marinho

Ferreira   Gomes,   por   ser   o   mais   votado.   conforme   dispositivo   regimental,   assume   a

presidencia da Sess5o Solene de Posse dos Vercadores eleitos no pleito de  15 de novembro de

2020,  diplomados  no  dia  18  de  dezembro,  conforme  art.  215  do  C6digo  Eleitoral  q,ei  n°

4737/65).  0  senhor  Presidente  em  none  de  Deus  abriu  os  trabalhos  da  presente  sessao,

convidando  a todos os presentes a ficarem  de p6  para execuqao  dos  hinos Nacional  e o  de

Sobral,  Em seguida  convida os senhores Vereadores,  para fiqur"g'4e pe com a mao direita
:'estendida para  fazer o juramento  de posse,  conforme  paragrafo  58 do  art.  4° do Regimefuo

Intemo.   Em   seguida   o   presidente   declara  empossados  os   senhores   Vereadores   para   a

slatura 2021 -2024.. Ajax Sou2a Candozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alexsandra

avalcante  Arcanjo  Vasconcelos,   Carlos  Evanilson  Oliveira  Vasconcelos,   Carlos  Jandro

Loiola,  Cleiton Prado  Carvalho,  Francisco  Ivonilton  Camilo  Cavalcante,  Francisco

inhares  da Ponte,  Francisco Rog6rio Bezerra Amda,  Jos6 Bonifacio  Silva Mesquita,  Jose

Itanar RIbeiro  da  Silva,  Jos6  Johnson  Vasconcelos  de  Lima,  Jose  Vitor Marinho  FelTeira

mes, Mato Vicktor Linhares Cavalcante, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline

Cameiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes,

Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque.  A vereadora Francisca Ribeiro Azeve

comparece

: Gerndo Cris

a  sessao  especial  de  posse  ate  o  presente  momento.  Ato
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Presidents comunica aos senhores Vereadores que neste momento sera realizada a eleicao da

Mesa Diretora para o Biehio 2021-2022, confome art. 5° do Regimento Intemo` Em seguida

o  Senhor Presidente nomeia e convoca como  secretario ad-hoc o Vereador Mario Vicktor

Linhares  Cavalcante  para  ler  o  requerimento  de  registro  de  chapa  thica  denominada  de
"Ordem,   Compromisso   e   Trabalho",   composta   por   Vlcente   de   Paulo   Albuquerque

(Presidente),   Carlos   Evanilson   Oliveira   Vasconcelos   (1°   Vlce-Presidente|   Raimundo

Cameiro Portela (2°  Vice-Presidente). Ajax Souza Cardozo  ( 1°  Secretino) e Cleiton Prado

Carvalho (20  Secretato).  0  Senhor Presidente solicita ao  secretato ad-hoc para mostrar a

urn e as cedulas de votapao. Em seguida o presidents solicita que o senhor secretario nd-hoc

faca a chanada dos senhores vereadores, sendo urn de coda vez, para a entrega da cedula de

votapao devidamente assinada para votar secretanente e colocar dentro da urna. 0 Vereador

TiagoRamosVleirafalaemnomedabancadadoMDB,solicitandoaseuscolegasdeparddo

a  votarem  "contra"  in  chapa  inica  "Ordem,   Com|]romisso  e   Trabalho''.   A  vereadol.a

Francisca  Rjbeiro  Azevedo  Aguiar  adentra  ao  plehario  nesse  Inomento.  Ato  continuo,  o

PresidentesolicitaqueaVereadoraFranciscaRibeiroAzevedoAguiarrealizeojuramentode

posse.  Ato de posse realjzado.  Em  segulda ihicja a votapao.

Senhor  Presidente  convocou  os  vereadores  Aleandro

RamosVieiraprseremescrutinadoresmcontagemdosvotos.Aprisacontagemdosvotos

termjno da votapfro,  o

pes  Linhares  e  Tiago

Presjdente declarou o segu-nte resultado:  14 votos a favor e 7 contras.  0 senhor Presidents

seguldaProclamaachapavencedora"Ordem,CompromissoeTrabalho",conpostapor

rmtedePauloAlbuquerquearesidente),CarlosEvarilsonOliveiraVasconcelos(1°Vice-

sidente),  Rainundo  Cameiro  Portela  (2°  vice-Presidente),  Ajax   Soun  Cal.dozo  (1°

tario)eCleitonPradoCarvalho(2°Secretino).Ematocontinuo,oPresidenteconvoca

membros  da  chapa eleita a  ocLipar os  seus  respectivos  lugares  ra Mesa  0  Presidente

possndoVicentedePauloAlbuquerqueagradeceuavotapaoquelhefoiconferida.Dizque
esperou  vinte  e  qutro  anos  por  essa  oportunjdade.  Declan  que  ten

Afima  que  tera  como  compromisso  admihistrar  da  melhor
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ledslativo sobralense, alem de ajudar o Prefeito Ivo Gomes no que for necessario. Agradece a

todos os vereadores nominalmente.  Seguidamente e facultada a palavra aos vereedores que

queiram   falar.   Fizeram   uso   da   palavra   os   edis:   Aleandro   Henrique   Lopes   Linhares,

Alexsandra  Cavalcante  Arcanjo  Vasconcelos,  Mario  Vicktor  Linhares  Cavalcante,  Roque

Hudson  Ursulino  Pontes,  Thago  Ramos  Vlejra,  Mato  Vicktor  Linhal.es  Cavalcante,  Jos6

Johnson  Vasconcelos  de  Lima,  Francisco  Linhares  da  Ponte,  Carlos  Evafiilson  Oliveira

Vasooncelos e Jose Bonificjo  Silva Mesquita.  0 Presidente comunica que a ata deverd  ser

assinada por todos os presentes no plenato. Nada mais havendo a tatar, o senhor Presidente


